



Društvo za Združene narode za Slovenijo

Natečaj ob mednarodnem dnevu človekovih pravic na temo neenakosti

Društvo za Združene narode za Slovenijo vabi srednješolce k natečaju ob praznovanju mednarodnega dneva človekovih pravic.

10. decembra se spominjamo sprejetja Splošne deklaracije o človekovih pravicah v Organizaciji združenih narodov leta 1948. Ta zgodovinski dokument je na globalni ravni prvič razglasil, da so vsi ljudje rojeni svobodni, imajo enako dostojanstvo, enake pravice in da so do svojih pravic in svoboščin upravičeni ne glede na rasno pripadnost, barvo kože, spol, jezik, vero, politično ali drugo prepričanje, narodno ali socialno pripadnost, premoženje, rojstvo ali kakršnokoli drugo okoliščino.

S tradicionalno vsakoletno proslavo ob dnevu človekovih pravic poskušamo tudi na Društvu za Združene narode opozarjati na pomen varovanja in spoštovanja te temeljne vrednote. Ob tej priložnosti že peto leto zapored objavljamo nagradni natečaj, v okviru katerega želimo tudi dijakom ponuditi možnost, da izrazijo svoje vtise in razmišljanja skozi risbo, besedo ali fotografijo. Natečaj je razdeljen na tri dele:

1. **Likovni natečaj:** Likovni prispevki so lahko v poljubni risarski, slikarski, grafični ali drugi tehniki.
2. **Literarni natečaj:** Omejitev dolžine prostega spisa je 1-2 tipkani strani.
3. **Fotografski natečaj:** Fotografije naj bodo reproducirane na fotografski papir ali natisnjene; reprodukcije naj ne bodo večje od formata A4 (210 X 297 mm).

Društvo za Združene narode za Slovenijo je za glavno **temo letošnjega natečaja** ob dnevu človekovih pravic izbralo **neenakost**.

V popolnem svetu bi vsakdo imel enake možnosti in nihče ne bi bil diskriminiran brez razloga. Na žalost v takšnem svetu ne živimo, saj je veliko ljudi diskriminiranih na podlagi svojega spola, rase, barve kože, narodnosti, veroizpovedi, jezika, spolne usmerjenosti, spolne identitete, invalidnosti ali premoženjskega stanja. Kar lahko proti diskriminaciji in neenakosti naredimo mi sami je to, da raznolikost družbe sprejmemo medse. Le v družbi, kjer ima res vsakdo enake možnosti, se bodo lahko posamezniki in posameznice razvijale v dobrem vzdušju in zdravem okolju, kar je tudi osnovna človekova pravica vsakega izmed nas. Dobrega človeka ne prepoznamo po tem, ali je oseba punca ali fant. To, da je sošolec Rom, Hrvat ali Slovenec, še ne pove nič o njegovi pridnosti. Prav tako tudi dejstvo, da sošolka prihaja iz muslimanske družine ali je lezbijka, ne pove nič o njeni osebnosti. Sošolec, ki je gibalno oviran, je lahko zelo dober prijatelj in dober učenec. Sošolka, ki ima premožne starše, ne bi smela biti nič bolj privilegirana kot sošolec, ki prihaja iz revnejše družine. Vsak posameznik ali posameznica doprinese nekaj posebnega k družbi in jo hkrati soustvarja. *Bodimo združeni v raznolikosti, prizadevajmo si za boljši jutri!*

Ob teh besedah se nam v glavah zbudijo spomini in porajajo ideje. Ujemite te ideje na list papirja in nam to sliko ali esej pošljite.



Društvo za Združene narode za Slovenijo

Rok za oddajo del je 19. november 2010.

Svoja dela s pripisom: »Za natečaj ob dnevu človekovih pravic« naj sodelujoči pošljejo na naslov:

**Društvo za Združene narode za Slovenijo
Cankarjeva 1/II
1000 Ljubljana**

Vsi nagrajenci bodo povabljeni na proslavo, ki bo potekala predvidoma 10. decembra 2010, in bodo prejeli simbolično nagrado.

Med spisi, ki bodo prispeli pravočasno, bo glede na izvirnost, povezanost z razpisano tematiko in sporočilnost izbrano najboljšo delo. Nagrajenec bo prejel simbolično nagrado, hkrati pa bo povabljen, da svoje delo prebere na proslavi Društva za Združene narode. Nagrajeni spis bo prav tako objavljen na spletnih straneh društva.

Prispela dela v okviru likovnega in fotografskega natečaja bodo razstavljeni ob dnevu proslave človekovih pravic ter kasneje tudi v prostorih društva.

Za morebitne **dodatne informacije** se lahko obrnete na Društvo za Združene narode za Slovenijo v času uradnih ur, in sicer vsak delavnik med 10. in 14. uro na tel. 01/25 10 708, ali pišete na info@unaslovenia.org.

Veselimo se vašega sodelovanja.
Društvo za Združene narode za Slovenijo



Društvo za Združene narode za Slovenijo

Natečaj ob mednarodnem dnevu človekovih pravic
v organizaciji Društva za Združene narode za Slovenijo

Prijavnica za sodelovanje na literarnem / likovnem natečaju / fotografskem natečaju
(ustrezno obkroži)

Naslov poslanega dela:

Ime in priimek avtorja/avtorice:

Naslov avtorja/avtorice:

Telefon ali e-mail avtorja/avtorice:

Šola in razred:

Podpisani starš oz. zakoniti skrbnik avtorja/avtorice izjavljam, da sem seznanjen/a s pravili natečaja in soglašam, da moj otrok s svojim delom na natečaju sodeluje.

Datum:

Podpis starša oz. skrbnika:

Izpolnjeno in podpisano prijavnico priložite poslanemu delu.